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 (
Jméno a příjmení
)Zápočtový test – Jazykový proseminář ZS 2011
Varianta A
Pozorně si pročtěte zadání testu. Pište čitelně, nejasné symboly
budou vyhodnoceny jako chybné. Za chybu se považuje celé spojení.
1. Uvedené termíny přeložte do češtiny (překlad napište za latinský termín)
derivace – odvozování		subjekt - podmět
pluralia tantum - pomnožná jména	akuzativ - 4. pád
objekt - předmět			interjekce - citoslovce
atribut	 kongruentní- přívlastek sh.	morfologie - tvarosloví
sufix - přípona				femininum -ženský rod		(1b. za správný 										překlad, max. 10 b.)
2. Doplňte I/Y, Í/Ý (pište tiskacím písmem)
Nihilistický 		 		refýž  
sumýš					ptakopysk
unylý					vířivý vír
vikýř					medvídek mýval
pýří pampelišky			rozkvetlá líska			(1 b. za správné 										doplnění, max. 10b.)
3. Doplňte chybějící písmena (pište tiskacím písmem)
Kritika román ztrhala.			rostlina ocún
Zlezl jsem všechny himalájské hory.	svrhnout krále
sbalit kufry				túje
Jeho zpupnost se mu nevyplatila.	pomněnka
ztemnět				kúra (léčebná)				 (1 b. za správné  										doplnění, max. 10b.)
4. Doplňte velká písmena (pište tiskacím písmem)
Pražan (obyvatel Prahy)	advent
Řád bílého lva			Červený kříž (organizace)
jižní Morava			lázně Teplice
sparťané (fotbalový klub)	Jaderské moře
Město Libavá			Karel Čtvrtý 					(1b. za správné  										doplnění, max. 10b.)


5. Napište správně slovo cizího původu 
[bojler] 	bojler			[egiptská piramida] egyptská pyramida
[mikina]	mikina			[pirotechnik] pyrotechnik
[pižamo]	pyžamo		[hendikep] handicap / hendikep (obě 1 b. , 1 varianta 0,5 b.)
[sirup]		sirup			[politologie] politologie
[acilpirin]	acylpyrin		[gájus július cézar] Gaius Julius Caesar 
(1b. za správné řešení, max. 10b.)
6. Doplňte interpunkci
Dva nebo tři holubi, hladovější než ostatní, přilétli na dvůr. 
Sviť, měsíčku, sviť. 				(Za interpunkci celou správně 1 b. max. 2 b.)
7. Od následujících proprií vytvořte adjektiva v nominativu singuláru maskulin (pomocí přípony –ský).
Kongo - konžský
Aš -	ašský
Lidečko - lidečský  				(za správné vytvoření 1 b., max. 3 b.) 
















MAXIMÁLNÍ POČET BODŮ: 55
MINIMÁLNÍ POČET BODŮ: 41
MAXIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ CHYB: 14
NÁROČNOST: 75 %
